

# Erratum for ‘An experimental study of Hindi and English perfective interpretation’

SUDHA ARUNACHALAM, *New York University*  
ANUBHA KOTHARI, *independent scholar*

Received NOVEMBER 2022

The authors of the article entitled above have notified the editors of an error in the version published in volume 4 of *JSAL*. The error is found in Table 9. The following version should be taken as the revised and final version of the table.

Predicate	Partial Completion		Full Completion	
	Simple Verb	Particle ( <i>up</i> )	Simple Verb	Particle ( <i>up</i> )
cover	83	67	100	83
eat	83	17	100	100
fill	100	83	100	100
wake (return to initial state)	100	83	100	100

Table 9. Experiment 2b (English): Percent “true” responses, by condition and trial.